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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 21/11/2005

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o tempo fixado para a obtenção do quorum regimental.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Tarcísio Zimmermann.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Participação de congressistas

brasileiros em fórum parlamentar realizado na Irlanda para debate de questões

relativas à migração, imigração e integração.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração da Biblioteca Lustosa da

Costa no Município de Sobral, Estado do Ceará.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do 25º aniversário de fundação

do jornal  Estadão do Norte, no Estado de Rondônia.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Alerta sobre a concessão de

financiamento bancário para aquisição de veículos. Tramitação de projeto de lei na

Comissão de Defesa do Consumidor sobre alienação fiduciária. Causas e

conseqüências do fenômeno da seca na Região Nordeste. Iniciativas

governamentais para o combate à estiagem. Propostas para convivência do homem

com a seca no Nordeste. Potencial do semi-árido nordestino para a exploração da

agricultura irrigada e da pecuária. Ações do Governo do Estado da Bahia em favor

dos sertanejos atingidos pela seca. Inviabilidade do Projeto de Transposição de
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Águas do Rio São Francisco. Apresentação de projeto de lei sobre o exercício da

profissão de Árbitro de Futebol. Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Anguera, Estado da Bahia.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Relevância do Programa de Incentivos

às Reservas Particulares do Patrimônio Natural, do Pantanal.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Falência do sistema de segurança pública do

Estado do Rio de Janeiro. Apresentação do 2º Relatório Brasileiro Relativo ao Pacto

Internacional dos Direitos Civis e Políticos, de 1996, no Comitê de Direitos Humanos

da Organização das Nações Unidas, em Genebra, Suíça. Concessão de incentivos à

modernização dos portos do Estado do Rio de Janeiro. Anúncio da instalação de

fábricas de plástico na Baixada Fluminense. Transcurso do 15º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Queimados, Estado do Rio de

Janeiro.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Liberação, pelo Governo Federal, de recursos

orçamentários para execução de obras de saneamento básico.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Oportunidades de emprego temporário no País

no período precedente ao Natal. Concessão de incentivos fiscais aos empresários

para ampliação das contratações temporárias.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Desenvolvimento da indústria de calçado no

Município de São João Batista, Estado de Santa Catarina. Realização da 1ª Semana

Internacional de Moda Calçadista no Município.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

encerramento da sessão, em face do baixo quorum, e para convocação de sessão

extraordinária matutina para o dia 22 de novembro de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Reconhecimento do empenho do

Presidente Aldo Rebelo para a viabilidade da apreciação da pauta de votações da

Casa.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Reafirmação do compromisso do

PV de apoio à desobstrução da pauta de votações na Casa.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Reafirmação do compromisso do

PPS de apoio à desobstrução da pauta de votações na Casa.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Reafirmação do

compromisso do PSB de apoio à desobstrução da pauta de votações na Casa.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de votação das

matérias constantes na pauta.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Impossibilidade votação das

matérias constantes na pauta em face do baixo quorum verificado no plenário.

Conveniência de convocação extraordinária matutina para o dia 22 de novembro de

2005.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Reafirmação do

compromisso do PP de apoio à desobstrução da pauta de votações.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PV de

comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Deputado Luis Carlos

Heinze sobre os trabalhos da Casa.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Conveniência de

comparecimento dos Deputados a plenário para início da Ordem do Dia.

Conveniência de rejeição da Medida Provisória nº 261, de 2005.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de adoção de

medidas contra os Deputados ausentes às sessões.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Defesa de discussão e votação da

Medida Provisória nº 261, de 2005, na presente sessão. Anúncio da presença do

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, na Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Solicitação às Lideranças da Casa de decisão

sobre o início da discussão da Medida Provisória nº 261, de 2005.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Proposta de encerramento da

sessão após a leitura do parecer à Medida Provisória nº 261, de 2005.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Proposta de encerramento

da sessão após a leitura do parecer à Medida Provisória nº 261, de 2005, e a

discussão da matéria.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Apoio à proposta de leitura do

parecer à Medida Provisória nº 261, de 2005, na presente sessão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Obstrução dos trabalhos

legislativos pelos partidos da base de apoio ao Governo. Pedido à Presidência de

retirada de requerimento de retirada da medida provisória da pauta. Concordância

com a leitura do parecer à Medida Provisória nº 261, de 2005, na presente sessão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 261, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios

da Previdência Social e da Saúde e de Encargos Financeiros da União, no valor

global de R$2.133.400.000,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e
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Fiscalização, o Sr. Deputado NATAN DONADON (PMDB, RO), concluindo por

projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SÉRGIO MIRANDA (PDT,

MG), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o início da discussão da matéria.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

inconveniência do início imediato da discussão da matéria, com continuidade em

eventual sessão extraordinária amanhã pela manhã, em face de possível prejuízo à

sessão da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Aditamento à questão de ordem

formulada pelo Deputado Alberto Goldman.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Procedência da questão de ordem do

Deputado Alberto Goldman, aditada pelo Deputado Marcelo Ortiz.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

Reabertura da sessão.

Aviso ao Plenário sobre a não-realização de sessão extraordinária no dia 22

de novembro de 2005. Convocação de reunião de Líderes para discussão da pauta

de votações.

VI - ENCERRAMENTO


